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Při vyhlašování výsledk ů sout ěže MANAŽER ROKU dojde i na 
KULTIVACI TRŽNÍ EKONOMIKY V ČECHÁCH 

 
Den úsp ěšných manažer ů a firem, jehož sou částí je i slavnostní vyhlášení 
výsledk ů nejprestižn ější manažerské sout ěže MANAŽER ROKU, doprovodí 
26. dubna 2012 mezinárodní konference i panelová di skuze s politiky. 
 
Slavnostní vyhlášení 19. ročníku soutěže MANAŽER ROKU bude poprvé ve své 
historii doplněno o intelektuální náboj v podobě mezinárodní konference s velmi 
silným obsazením. Stěžejním tématem manažerského dne bude Kultivace tržního 
prost ředí a postavení manažera v n ěm. Jedním z hlavních řečníků bude President 
of World Council for Sustainable Development (prezident Světové podnikatelské rady 
pro udržitelný rozvoj), Peter Bakker . Českou líheň světově uznávaných manažerů na 
konferenci zastoupí např. Jan Mühlfeit z Microsoft Corporation, Jiří Cienciala 
z Třineckých železáren, Zbyněk Frolík z Linetu či Senta Čermáková z Hewlett-
Packard (všichni laureáti ceny MANAŽER ROKU).  
Hodně také napoví následná panelová diskuze s politiky, která je koncipována jako 
tematické i pragmatické vyústění předchozí konference. Právě na ní budou hlavní 
témata diskutována v kontextu konkrétních českých podmínek. 
 
Kultivace tržního prost ředí a postavení manažera v n ěm 
Dopolední mezinárodní konference přinese dvě hlavní témata: Kultivace tržního 
prost ředí a postavení manažera v n ěm a Manažer ve svém sociálním prost ředí. 
Oba bloky nám přibližuje prezident České manažerské asociace, Pavel Kafka: 
„Manažer se dnes nachází v pivotální roli, v trojúhelníku složitých vztahů: 
zaměstnanci -  zákazníci – vlastníci. Jeho úkolem je dosahovat co nejvyšší efektivity 
v těchto vztazích, což je v současných ekonomických podmínkách opravdu složité. 
Chce-li manažer uspět, musí spolupracovat na mnoha úrovních a napříč různými 
spektry. My chceme také diskutovat kvalitu našeho institucionálního prostředí, ve 
kterém musí manažer svou náročnou roli realizovat. Na celou problematiku nahlížíme 
v kontextu strategie konkurenceschopnosti nejen v českém, ale i v evropském 
měřítku. Chceme odpovědět na otázky, jak se manažerům v nastaveném 
institucionálním prostředí pracuje. Zarážející je totiž fakt, že v nedávném 
mezinárodním srovnání je celková pozice České republiky v konkurenceschopnosti 
na 38. místě, ale pozice našich institucí v konkurenceschopnosti sklouzla až do osmé 
desítky. Naši manažeři firem již snesou mezinárodní srovnání, o těch, kteří uspěli v 
soutěži MANAŽER ROKU, není třeba pochybovat. Nyní bychom se měli zaměřit na 



management státní správy – hlavně proto, aby přestala být brzdou dalšího rozvoje 
ekonomiky. Velkým nedostatkem státní správy je silný resortismus, ovšem 
nejzávažnější problémy dneška jsou průřezové, nadresortní. V tomto směru má 
management státní správy systematicky a strategicky ještě co řešit.  
Podmínkou úspěchu jsou také manažerské techniky a zvládnutí sociálních rolí. 
Představíme proto společenskou a sociální roli manažerů na konkrétních příkladech, 
ve společenském kontextu. Firmy jsou totiž silné společenské organismy a jejich lídři 
na sebe berou velkou společenskou odpovědnost.“ 
 
Jeden den nesta čí 
Zájem o témata, která ovlivňují směr a rozvoj budoucnosti, je obrovský. V minulosti 
bylo vyhlášení výsledků soutěže MANAŽER ROKU součástí DNE ÚSPĚŠNÝCH 
MANAŽERŮ A FIREM. Nyní se ukazuje, že jeden manažerský den nestačí. Témat a 
impulzů je tolik, že by vydaly na celý týden. „Ukazuje se,“ hodnotí Pavel Kafka, „že 
bude účelné spojit síly s dalšími partnery a vytvořit koncentrovanou akci k rozvoji 
managementu. Řekl bych, že jsme letos v tomto směru zdárně nakročili. V předvečer 
našeho DNE ÚSPĚŠNÝCH MANAŽERŮ A FIREM se koná 4. mezinárodní 
konference o podnikání a vzdělávání PROMĚNY EVROPY 2012, kterou na 
Novotného Lávce tradičně organizuje Dům techniky Ostrava ve spolupráci s Radou 
kvality ČR. Prestižní česká manažerská škola CMC Graduate School of Business 
Čelákovice připravuje v tomto termínu společenský večer s mezinárodní účastí 
odborníků v oblasti vzdělání, managementu i marketingu. V souvislosti s návštěvou 
prezidenta Světové podnikatelské rady pro udržitelný rozvoj, Petera Bekkera, je také 
na 26. dubna plánováno založení české pobočky této uznávané organizace. 
Společně s naším DNEM ÚSPĚŠNÝCH MANAŽERŮ A FIREM tak bude mít česká 
manažerská obec k dispozici v jednom městě v rozmezí dvou-tří dnů ty nejlepší a 
nejuznávanější kapacity.“ 
 
Soutěž MANAŽER ROKU je dnes nejprestižnější a systematicky nejpropracovanější 
manažerská soutěž v ČR. Jejím cílem je vyhledat, objektivně a nezávisle vybrat a 
zviditelnit nejlepší a nejvýznamnější osobnosti managementu, jejich metody a přínos 
pro rozvoj firem a  celé ekonomiky. 
Vyhlašovateli soutěže jsou Svaz průmyslu a dopravy ČR, Konfederace 
zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR a Česká manažerská asociace. Do 
soutěže mohou být nominováni manažeři/manažerky, včetně zahraničních, kteří 
pracují na manažerské pozici ve firmách na území ČR nejméně po dobu tři let. Další 
podrobnosti získáte na tel. čísle 241 087 325 nebo 322. 


